
BUDESIN® DES PRO
Χλωριούχο διδεκυλοδιμεθυλαμμώνιο,
N­(3­αμινοπροπυλο)­N­δωδεκυλοπροπαν­1,3­διαμίνη, πολυγλυκολαιθέρας λιπαρής
αλκοόλης

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΟΥΣΙΑΣ:

ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ:

H302 Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. H314 Προκαλεί
σοβαρά δερματικά εγκαύματα και οφθαλμικές βλάβες. H410 Πολύ
τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες
επιπτώσεις.

ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ:
P280 Φοράτε προστατευτικά γάντια/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια. P273 Αποφεύγετε
την ελευθέρωση στο περιβάλλον. P303+361+353 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή
με τα μαλλιά): Βγάλτε αμέσως όλα τα μολυσμένα ρούχα. Ξεπλύνετε την επιδερμίδα με νερό [ή
στο ντους]. P305+351+338 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με
νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο.
Συνεχίστε να ξεπλένετε. P310 Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ/γιατρό. P501
Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με τους τοπικούς/εθνικούς/διεθνείς κανονισμούς.
Αποφεύγετε την επαφή με τα μάτια και το δέρμα. Διατηρείτε μακριά από τρόφιμα, ποτά και
ζωοτροφές. Κατά την εργασία μην τρώτε, μην πίνετε, μην καπνίζετε και μην φταρνίζεστε. Πλένετε
τα χέρια πριν από τα διαλείμματα και μετά την εργασία.

ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΙΝΔΥΝΟΥ:

ΚΛΗΣΗ
ΕΚΤΑΚΤΗΣ
ΑΝΑΓΚΗΣ:
112

Βλ.: ΤΟΠΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ Κατάλληλα πυροσβεστικά μέσα: CO2, ξηρή
σκόνη ή εκνέφωμα νερού. Καταπολεμήστε μεγαλύτερη πυρκαγιά με εκνέφωμα νερού ή
αλκοολάντοχο αφρό.

ΟΡΘΗ ΔΙΑΘΕΣΗ:
Διάθεση σύμφωνα με τους επίσημους κανονισμούς. Ακάθαρτες συσκευασίες: Οι μολυσμένες συσκευασίες
πρέπει να αδειάζονται όσο το δυνατόν πληρέστερα και στη συνέχεια μπορούν να ανακυκλωθούν. Κωδικός
αποβλήτου (EAK) για το αχρησιμοποίητο προϊόν: 07 06 01 υδατικά υγρά πλύσης και μητρικά υγρά.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:
Επαφή με το δέρμα: Ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι. Επαφή με τα μάτια:
Ξεπλύνετε το μάτι για 15 λεπτά κάτω από τρεχούμενο νερό. Παραπομπή σε νοσοκομείο για
εξέταση από ειδικό. Κατάποση: Ξεπλύνετε το στόμα με νερό. Μην προκαλέσετε εμετό. Εάν έχει
τις αισθήσεις του, δώστε του αμέσως μισό λίτρο νερό να πιει. Συμβουλευτείτε γιατρό.

ΟΔΗΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ꞏ σύμφωνα με τον GefStoffV
Επιχείρηση:

Κτίριο:

Θέση εργασίας:

Δραστηριότητα:

Ημερομηνία: 25.02.2022

Κίνδυνος

Διεύθυνση : 1ο Χιλ. Χερσονήσου – Καστελίου
Τηλ : +30 28970 22974   +30 6944 519955
Email : info@idealcleaning.gr

Υπεύθυνη Πωλήσεων : Κληρονόμου Εύα


